
令和５年度 第１回 飯田小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和５年５月１６日（火） １３時４５分から１５時００分まで 

２ 開 催 場 所  飯田小学校 家庭科室 

３ 出 席 委 員  杉山邦司、露木里江子、森峯男、小野逸子、白井竜之、嶋口雅啓 

鈴木大輔 

４ 欠 席 委 員  鈴木美枝子   

５ オブザーバー  村松拓也（東部協働センター所長） 

６ 学     校  生熊周（校長）、町田全広（教頭）、小林知美（ＣＳディレクター） 

７ 教育委員会  鈴木陽子（教育総務課）              

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 小林知美 

10 議長の選出 

  鈴木大輔委員が、本日の議長を務めることを申し出、全員異議無くこれを承認した。  

11 協 議 事 項   

（１）学校運営の基本方針について 

（２）いじめ防止等のための基本的な方針について 

（３）夢育やらまいか事業ＣＳ加算分に対する意見書について 

12 会 議 記 録 

  司会の教頭から、委員総数８人のうち７人の出席があり、過半数に達しているため、会議が成

立している旨の報告があった。 

  （１）飯田小学校運営基本方針について 

   校長からプレゼンテーション資料に基づき、学校運営の基本方針についての説明があり、

委員からは、以下の発言があった。 

・  ご質問、意見等いかがでしょうか。（大輔委員） 

・  基本方針は、よいと思う。子供達にコミュニケーション能力はあるのか？（杉山委

員） 

・  この地域は、近くに祖父母が住んでいる子が多く、知り合いや先生に対するコミュ

ニケーションはとれており、能力はある。もっと地域の方とのコミュニケーションも

とれるようになればと思う。（校長） 

・  色々なクラスをもう１０分ずつ参観して回り、子供達とコミュニケーションをとり

たい。（杉山委員） 

・  道徳教育がどうなっているか教えてほしい。（白井委員） 

・  ワークシートに自分の思いを書いたり、カードに書き道徳の木に貼っていったりし

て、見える化をしている。（校長） 

・  道徳は、普遍的なものと個性をどこまで尊重していくか、バランスの取り方が難し

い。（白井委員） 

・  飯田小は、学校教育目標の「夢に向かって」を大切にしていて、よい。他の小学校

では花壇の管理や野菜を育てる学習で、地域の人が補助している。飯田小も地域の力

を借りていったらどうか。運動会の時期が変わったのは？（露木委員） 

・  今まで春に運動会を行い、学級・集団作りを狙っていたが、慌ただしく個々をしっ

かり見る時間が取りにくかった。また、気温が高く、熱中症の危険がある。そのため、

秋の１１月に運動会を行うことにした。今のところ、個々の子供を見て落ち着いて接

することができ、どの子も歩調をそろえていけている。（校長） 



・  運動会の予定を見てびっくりしたけど、そういう理由だったのですね。（大輔委員） 

・  秋っていいですね。春は、せわしない。学年が上がってすぐ運動会は、子供が大変

かな。保育園や幼稚園からきた１年生の子が学校に慣れる時間を取っていていい。（小

野委員） 

・  秋に運動会は、とてもいい。（杉山委員） 

・  登下校で、特に登校が気になる。子供が登校し、混む時間帯に、１４、５台位、車

で門の中に入り昇降口まで送ってきて、さっと下ろしていく。歩いている子達とぶつ

からないか心配。子供と一緒に歩いて登校する事はできないのかなと思う。体が不自

由でとか理由があるのかも知れないが。（森委員） 

・  ケガや個々の事情があり、朝、車で送ってくる場合は、８時以降でお願いしている。

また、放課後は、いなほ児童会以外の放課後デイを活用している家があり、学校前の

飯田街道沿いは車の往来が多く、そのお迎えの車は、駐車場の中に入ってもらってい

る。参観会や引き渡し等では、近くのお店に停めないように協力してもらっている。(校

長) 

・  車で来ている児童は、結構、いるんじゃないですか。（露木委員） 

・  駐車場が狭いですよね。（白井委員） 

・  学校の南側や西側の道にも送って来ている人、いますね。（小野委員） 

・  コロナ対応が５類になり、自分達（保護者）が参加できることは増えますか。増え

てくれたらうれしい。（嶋口委員） 

・  参観会で、コロナ禍では各クラスの保護者の参観人数を半分に分けていたが、今年

度は半分にせず参観できるようにした。今後、ご期待していただけたらと思う。（校長） 

 

    協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（３）いじめ防止等のための基本的な方針について 

   教頭から資料に基づき、飯田小のいじめについての実態や「飯田小いじめ防止基本方針」

についての説明があり、全員異議なくこれを承認した。 

 

（４）夢育やらまいか事業ＣＳ加算分に対する意見書について 

   教頭から資料に基づき、今年度の夢育やらまいか事業について説明があり、全員異議な

くこれを承認した。 

 

その他報告事項等 

司会から、第２回会議は、令和５年１０月２３日（月）１３時３０分から家庭科室で開催する予

定である旨の報告があった。 


